



A12版

2014年6月25日 星期三

编辑/韩瀚 E-mail/2273898715@qq.com

# 内马尔梅开二度 巴西大胜晋级淘汰赛

新华社北京6月24日电 (记者王春燕、王昊飞)北京时间24日凌晨,巴西世界杯A组第三轮比赛结束争夺,巴西队用开赛以来表现最好的一场比赛,4:1战胜喀麦隆队。

此役堪称巴西队开赛以来最有“桑巴味道”的一场比赛,东道主上下半场分别攻入两球,而喀麦隆队则在上半场取得一球后再难攻破东道主的大门。

这是巴西队在世界杯决赛阶段的第100场比赛,巴西队也需要一场胜利力保小组第一出线,避免在淘汰赛过早遭遇状态火热的荷兰队。

比赛一开始,巴西队迅速进入状态,锋线球员靠前压上,尽管没有有效的中场组织,但巴西队通过后场长传将球直接送给锋线球员,而内马尔也借助高超的个人能力在喀麦隆队禁区发起一波波极具威胁的进攻。

第17分钟,巴西队在喀麦隆半场就地反抢,效力于德甲沃尔夫斯堡队的古斯塔沃将球传入禁区,喀麦隆队的两名后卫防守松懈,没有看住内马尔,让巴西“一哥”轻松推射入网,巴西队取得领先。

第26分钟,喀麦隆队用非常相似的方式将比分扳平。恩约姆摆脱对方防守队员传中,皮球穿过2名巴西队后卫后,马蒂普推射破门。

平局仅仅维持了不到10分钟,内马尔就再次将比分超出。喀麦隆队后防线上出现了漏

洞,内马尔接队友传球后,轻松晃过对方两名防守队员,一脚抽射将球打入。

下半场开场不足5分钟,巴西队利用两个角球和一次任意球的机会换来了一粒进球。路易斯在禁区左侧传球,喀麦隆队并没有贴身防守弗雷德,此前饱受争议的“巴西9号”后点头球顶入空门,取得了本届杯赛的个人首粒进球,巴西队将比分扩大为3:1。

但同时进行的澳大利亚队与墨西哥队的比赛中,暂时以3:0领先的墨西哥队积分与巴西队相同,而墨西哥队的净胜球也一度与巴西队相同,巴西队A组积分榜首的位置并不稳固。

关键时刻,下半场替补上场的费尔南迪尼奥打入关键进球,巩固了巴西队的榜首位置。巴西队抓住喀麦隆队后卫的发球失误,直接在对方禁区前沿做出配合,费尔南迪尼奥接弗雷德传球,前插将球打入,最终巴西队以4:1大胜喀麦隆队。

喀麦隆队主帅芬克赛后接受采访时表示,“球队表现不好,而且对手非常强大。球员们做出了很多努力,但是有时候注意力不集中,所以输球了。”

A组第三轮比赛结束,巴西队和墨西哥队同积7分携手出线,巴西队以2粒净胜球的优势排名榜首,淘汰赛首轮对手是B组排名第二的智利队;墨西哥队则将遭遇小组赛阶段“疯狂绽放的郁金香”荷兰队。



巴西队球员内马尔赛后打出胜利手势

## 再见,世界杯!

当地时间6月23日,西班牙队球员塞·拉莫斯比赛后向观众致意。当日,在巴西库里蒂巴下城球场进行的2014年巴西世界杯小组赛B组比赛中,西班牙队以3:0胜澳大利亚队,两队均结束巴西世界杯之旅。

新华社记者 廖宇杰 摄

## 退可守 进可攻 墨西哥的表现堪称完美

本报综合消息 昨晨,墨西哥在小组赛最后一轮对阵克罗地亚。欧冠冠军最佳中场莫德里奇、欧联杯冠军队长拉基蒂奇、拜仁锋霸曼祖基奇……“格子军团”钢刀出鞘,考验墨西哥队的盾。

赛前,墨西哥人一胜一平,只要打平就能出线,他们握有主动权,等着克罗地亚人出招,随后伺机而动。

昨晨,墨西哥队被打进的一个球,也是他们在本届世界杯三场小组赛上唯一丢球,可以说到目前为止墨西哥是世界杯防守最好的球队之一。

如今的墨西哥,更像是多年前的意大利,退可守,进可攻。这样的球队,谁敢说他走不远。

(钟喆)

## 浙江独中1注1000万元头奖 大乐透奖池突破7亿元大关

大乐透奖池突破7亿元!6月23日晚,第14072期大乐透在浙江中出1注1000万元头奖,开奖后奖池劲升逾3000万元,达到7.27亿多元,系历史以来首次突破7亿元大关。

大乐透第14072期的中奖号码为:前区“17、19、22、24、30”;后区“02、09”。前区号码大小比4:1,奇偶比2:3,大号占绝对优势,最小号码为“17”,其中“22”为上期重号,当期号码以温热码为主,最冷的是间隔11期开出的“30”,目前前区最冷号码仍为“13”,间隔长达

49期,“06”则以25期的遗漏值排在第二;后区开出一小一大,目前后区最冷号码为“10”,遗漏11期。

当期一等奖在全国中出1注,落户浙江省,单注奖金1000万元。据核查,中奖彩票是一张10元5注单式票,由台州60036投注站售出。可惜中奖者未追加,白白错过600万元的追加奖金。

当期开奖过后,大乐透奖池从上期的6.96亿多元上涨至7.27亿多元,升幅超过3000万元,一举突破7亿元大关,再次创造历史。(娜娜)

## 两替补击杀智利 荷兰小组第一晋级

据新华社北京6月24日电 三战全胜,B组第一。北京时间24日凌晨,巴西世界杯B组第三轮比赛结束争夺,荷兰队凭借替补球员费尔与德佩在下半场的两粒进球,以2:0击败智利队。

荷兰队主帅范加尔此役再度彰显一代宗师风范,正是他在下半场用费尔换下中场核心斯内德、用德佩换下前锋伦斯,才使得

场面一度被动的荷兰队掀起恐怖的绝地反击。尤其是费尔在第77分钟接队友45度斜长传的头球破门,更成为本场比赛的转折点。

“我们体现了荷兰的橙色精神、狮子精神,3场球得了9分,我为我们的球队骄傲。”罗本在赛后接受采访时兴致颇高,在展望接下来的淘汰赛对手时说,“下一场对谁并不是最重要的,该是谁就是谁。”

